



## **Завершился паломнический визит Предстоятеля Александрийской Православной Церкви в Русскую Православную Церковь**



29 августа 2015 года завершился паломнический визит Блаженнейшего Папы и Патриарха Александрийского Феодора II в Русскую Православную Церковь.

В аэропорту «Внуково-3» Предстоятеля Александрийской Православной Церкви провожали председатель Отдела внешних церковных связей митрополит Волоколамский Иларион, представитель Патриарха Александрийского при Патриархе Московском и всея Руси митрополит Киринский Афанасий, первый заместитель управляющего делами Московской Патриархии епископ Воскресенский Савва, заместитель председателя ОВЦС протоиерей Николай Балашов, секретарь Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата по межправославным отношениям протоиерей Игорь Якимчук.

В ходе **паломнического визита** Блаженнейший Папа и Патриарх Александрийский Феодор посетил древнюю северную обитель – **Спасо-Преображенский Соловецкий монастырь**, побывал на озере Байкал и в Иркутске, где **поклонился** мощам святителя Иннокентия, первого епископа Иркутского. В числе святынь, которые Блаженнейший Владыка посетил во время пребывания **на Урале** – монастырь Царственных страстотерпцев на Ганиной яме и Ново-Тихвинская Александро-Невская обитель.

По **прибытии в Москву** Предстоятель Александрийской Православной Церкви вместе со Святейшим Патриархом Московским и всея Руси Кириллом совершил в Успенском соборе Московского Кремля **Божественную литургию** в день праздника Успения Пресвятой Богородицы.

В этот же день состоялись **братские собеседования** Предстоятелей Александрийской и Русской Православных Церквей.

*Служба коммуникации ОБЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/50201/>